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FRONTEN 

 

Redaktionelt 
ermed vender Jydsk Fronts ny-
hedsbrev tilbage med nye ba-
nebrydende tiltag og konstruk-

tive ideer. Vi her på redaktionen er natur-
ligvis glade for atter engang at bringe nyt 
til vor trofaste medlemsskare og andre 
interesserede. 

Siden udgivelsen af den første udgave af 
fronten er medlemstallet vokset støt og 
uroligt, om end vi stadig har brug for 
flere medlemmer i Jydsk Front. 

Her på redaktionen har vi naturligvis 
også mærket den øgede opmærksom-
hed, som er kommet i kølvandet på det 
seneste nyhedsbrev. Vi er naturligvis 
glade for den respons som vi får fra vore 
medlemmer og vil senere i dette nyheds-
brev svare på nogle af de spørgsmål 
som nysgerrige læsere har sendt til os. 
Besvarelsen af disse breve vil indtil vide-
re blive begået af Vulgus, Jydsk Fronts 
grundlægger, som jo i sagens natur må 
være den bedst egnede til at opklare 
eventuelle tvivlsspørgsmål og mægle i 
diverse stridigheder. Oflo vil dog også 
være behjælpelig ved besvarelsen af 
læserbrevene, såfremt nogle måtte have 
præferencer i den retning, eller hvis 
andre forhold skulle gøre sig gældende. 

Vi gør fra redaktionens side opmærksom 
på at vi, for at opnå den absolut mest 
saglige og fair behandling af brevene, 
hovedsageligt vil offentliggøre de breve 
som vi finder det forsvarligt at offentlig-
gøre under hensyntagen til vore med-
lemmers ve og vel. 

Her fra redaktionen vil vi atter opfordre 
vore medlemmer til at skrive ind til dette 
blad, med hvad I måtte have af spørgs-
mål, ideer, forslag, bagslag, positiv kritik, 
penge, ansøgninger om medlemskab og 
hvad der ellers måtte have interesse for 
os og Jydsk Front, eller Frontens med-
lemmer. Det vil muligvis være muligt for 
enkelte læsere at komme igennem med 
breve med et kritisk indhold, som så 
straks vil blive modbevist af redaktionen. 

 

Vulgus, Chefredaktør. 

Oflo, Korrektør. 

Partiledelsen har netop meddelt at føl-
gende nye tiltag fremover også vil være 
en del af Jydsk Fronts, til stadighed, 
ekspanderende politiske program: 

1. Indførelsen af et officielt Jydsk 
mesterskab i “Langt Lys”. Denne 
kampsport går i alt sin larmende 
enkelthed ud på at blænde mod-
standeren ind i det, materielt set, 
største trafikuheld. Denne ekstremt 
maskuline kampsport vil have den 
enormt fordelagtige sideeffekt, at 
den vil øge beskæftigelsen be-
tragteligt, eftersom der vil blive be-
tydelige reparations arbejder både 
for mekanikere og læger. 

2. Vor landbrugsordfører har foreslået 
at betegnelsen “økologisk” afskaf-
fes, eftersom den kun har til hensigt 
at lokke flere penge ud af forbru-
gerne for det samme produkt. En-
hver med blot den lille børnehave-
eksamen vil kunne sige sig selv at 
en landmand ikke kan være økolo-
gisk medmindre hele verden tilslut-
tede sig den økologiske tankegang. 
Vi kan som et eksempel blot tænke 
på de gentagne luftbevægelser, 
kaldet blæst, som gang på gang 
hjemsøger vort kære land og i den 
grad møblerer om på både jord og 
sprøjtemidlerne. Dette medfører jo 
helt naturligt at sprøjtemidler allige-
vel bliver spredt ud over hele lan-
det, økologisk eller ej, hvorfor be-

tegnelsen lige så godt kan afskaffes 
og sprøjtemidler benyttes efter be-
hov og samvittighed. 

3. Alle produkter hvorpå der står: 
Light, let, færre, mindre, uden, suk-
kerfri, fedtfattig eller økologisk, skal 
forbydes da det bør være klart for 
enhver at disse produkter er blevet 
frataget størstedelen af deres smag 
og markedsført som værende sun-
dere. Vi mener på ingen måde det 
kan være sundere at spise noget, 
blot fordi det smager af mindre end 
“originalen” og mener derfor at kalo-
rier skal grundlovsfæstes som væ-
rende et barometer for et produkts 
smag - des flere kalorier , des bedre 
smag. 

4. Som en naturlig følge af den øgede 
arbejdsbyrde, som vil komme til at 
påhvile den maskuline del af ar-
bejdsmarkedet efter kvindernes re-
træte til kødgryderne føler vi i Jydsk 
Front, at det kun må være ret og 
rimeligt, at samtlige medlemmer af 
Jydsk Front får fri efter en fridag, for 
at restituere sig efter en hård hvile-
dag i hjemmet. 

5. Som en, indledning til den, skolere-
form, som, Jydsk Front, har planer 
om at, gennemføre vil vi starte med 
indførelsen af hvad vi har valgt at, 
betegne som “Lystkommaet”. Når 
nu eleverne alligevel ikke kan finde 
ud af at, sætte kommaer, de rigtige 
steder hvorfor, så ikke lave regler-
ne, om, så, man, må sætte kom-
maerne, hvor, man måtte have, lyst 
til, det. 

6. Den årligt tilbagevendende plage, 
sommertiden, som gang på gang 
har kostet os en vital times natte-
søvn ønskes erstattet med wee-
kendtid, som i alt sin enkelthed går 
ud på at urene skal stilles en time 
tilbage lørdag kl. 8.00 og stilles 
frem igen mandag morgen kl. 8.00. 
Derved undgås at man mister en 
times nattesøvn og i stedet får en 
længere weekend. 

Dette var det udsnit af de nye politiske 
tiltag, som vi havde valgt at bringe til 
torvs i denne ombæring. Listen er natur-
ligvis ikke fyldestgørende eftersom, der 
sker en stadig revision af Jydsk Fronts 
politikker, så de altid er up to date. 
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Ærede redaktion. 

Endelig er der nogen som tør melde rent 
ud og komme med nogle konstruktive og 
brugbare forslag til forbedringer af vort 
lands situation. Jeg er dog kommet i den 
ulykkelige situation, at jeg har nogle 
ubesvarede spørgsmål, som ingen end-
nu har kunne svare fyldestgørende på, 
hvorfor jeg henvender mig til jer for at få 
svar.  

For det første har jeg spekuleret meget 
over hvordan redaktionen på Fronten 
kan klare det enorme arbejde det må 
være at udgive et nyhedbrev side-
løbende med den øvrige partivirksom-
hed. 

For det andet ville jeg gerne vide om det 
ikke er muligt at skifte medlemsgruppe 
uden at skaffe de stillere der kræves.  

Til sidst vil jeg endnu engang lovprise 
Vulgus & Oflo for deres suveræne initia-
tiv og enestående arbejde. 

Et ydmygt medlem. 

Zaza 

 

Kære Zaza 

Først vil jeg ønske dig tillykke med at du 
er det første medlem, som får sit brev 
offentliggjort i Fronten. Dernæst vil jeg 
gerne takke for de rosende ord, selvom 
det jo egentlig blot var på sin plads. 

Det er korrekt at vi i redaktionen gør et 
enormt arbejde, både med hensyn til 
bladet her og det øvrige partiarbejde, 
men alligevel bider vi tænderne sammen 
og fortsætter ufortrødent, for der er sta-
dig lang vej til målet. 

Jeg vil dog ikke udelukke at vi på et 
givent tidspunkt vil indlemme et eller 
flere medlemmer i redaktionen, men 
først må vi se tiden an og se om der 
skulle være nogle som viser sig værdige. 
Indtil videre kan interesserede medlem-
mer skrive læserbreve eller sende artik-
ler til os, som vi så kan publicere, hvis 
redaktionen føler at de opfylder de 
strenge kvalitetskrav vi stiller i dette blad 
og i hele Jydsk Front. 

Du stiller desuden det spørgsmål om det 
er muligt at skifte gruppe uden stillere. 
Jeg kan blot gøre opmærksom på at 
partiformændene (Oflo og jeg selv) til 
enhver tid kan dispensere for gældende 
regler, og derfor kan flytte medlemmer 
både op og ned i status (både på bag-
grund af en ansøgning eller ganske 
umotiveret, eksempelvis på grund af 
(eller på trods af?) en exceptionel ind-
sats til gavn for Jydsk Front.  

Du har derfor kun den mulighed at kon-
takte os og forsøge at overbevise os om 
at du er værdig til at blive forfremmet. Du 
kan gøre dette ved at sende en ansøg-

ning til os og håbe at vi finder dig værdig 
til forfremmelse (eller medlemskab i det 
hele taget), men måske er det netop dig 
vi står og mangler, til en nøgleposition i 
Jydsk Front - så der er ikke andet at 
gøre end at skrive til os.... 

Jydske hilsner 

Vulgus. 

 

Jydsk sport 
 

Jydsk Front har naturligvis også mål-
sætninger på det sportslige plan. Nogle 
af disse målsætning vil blive gennemgå-
et i den efterfølgende tekst. 

Vi har tidligere omtalt indførelsen af 
straffeslag i boksning, men derudover vil 
vi også arbejde på at få erstattet bokse-
handskerne med knojern for at slippe af 
med nogle af de vatarme som findes i 
boksningen. Vi vil desuden afskaffe 
vægtklasserne og lade bokserne møde 
på lige fod uanset alder og størrelse. Vi 
mener at disse tiltag vil højne kvaliteten i 
boksningen eftersom de svageste bliver 
sorteret fra og kun de bedste bliver tilba-
ge. 

Reglerne for fri- og straffespark i fodbold 
skal også laves om, så det sparkende 
hold selv kan vælge om de vil sparke til 
fodbolden eller til den modstander, som 
har begået fri- eller straffesparket. Ved 
frispark skal det forsvarende hold dog 
have lov til at opstille en mur, som det 
angribende hold skal sparke udenom for 
at ramme misdæderen. 

Vi mener også at det må være på sin 
plads at indføre et verdensomspænden-
de forbud mod kvindefodbold, hvilket de 
fleste må være interesseret i eftersom 
det er de færreste som kan se det positi-
ve i fodbold når det foregår i konstant 
slowmotion, hvor spillerne, hvis de løb 
blot et halvt skridt langsommere, ville 
løbe baglæns. 

Udover disse tiltag vil vi også forsøge at 
få arrangeret følgende større sportsbegi-
venheder. 

Efter at de Vestindiske øer er vendt til-
bage til Danmark, hvad vil så være mere 
naturligt end at de bliver tildelt værtska-
bet for de Olympiske vinterleje. Dette vil 
måske være med til at udbrede vinter-
sportsgrenene på de Vestindiske øer 

Når nu de Vestindiske øer bliver værter 
for vinter OL mener vi kun at det vil være 
retfærdigt hvis sommer OL bliver afholdt 
på Grønland. 

Men det er selvfølgelig ikke kun OL vi vil 
have til Danmark. Vi arbejder også hårdt 
på at få fodbold VM til Jylland og EM til 
Færøerne. Desuden forsøger vi også at 
få Tour de France til Færøerne.  

Promotion 
 

Vi har i Partiledelsen besluttet at gøre 
noget for at promovere Jydsk Front over-
for omverdenen og hvem der nu ellers 
måtte være. Vi har til dette formål ladet 
fremstille en T-shirt af tvivlsom kvalitet, 
som er blevet smukt udsmykket med 
forskellig propaganda for Jydsk Front. 
Denne T-shirt kan vore medlemmer 
købe til den latterlige pris af kun 150 kr. 
(prisen for de fjolser som ikke er med-
lemmer er 200 kr.). Vi arbejder desuden 
på at få fremstillet Caps, krus, kopper 
osv. Priser på disse effekter kan fås ved 
henvendelse til redaktionen, eller ved at 
afvente offentliggørelsen af priserne i en 
senere udgave af Fronten. 

Viva Vulgus 

Ovenfor ses Vulgus' officielle logo. Dette 
vil i stor udstrækning blive brugt i forbin-
delse med promoveringen af Fronten og 
Jydsk Front i det hele taget. Logoet har 
eksisteret siden 1995 og er i visse områ-
der både berømt og berygtet. Logoet 
fulde navn er "Vulgus uglus genialus", 
som til dels er inspireret af den store 
karakterskuespiller Grimm E. Ulv, som 
opnåede stjernestatus for sin hovedrolle 
i filmserien Roadrunner, som på dansk 
kom til at hedde Hjulben. Logoet er altså 
også en hyldest til de mange superstjer-
ner som tegnefilmen har givet os (i den 
forbindelse vil vi SLET IKKE nævne 
Ninja Turtles, som overhovedet ikke 
hører hjemme i den kategori, lige så lidt 
som en flodhest i en sauna). Vi vil i ste-
det lede tankerne hen på  virkelige stjer-
ner som Droopy, Roger Rabbit, Nuser, 
Hagar, Anders And, Jessica Rabbit, 
Peter Plys, Steen, Rap, Homer Simpson, 
Dilbert, Garfield, Fjotte, Brain, Daffy, 
Elmer Fjot, Foghorn, Marvin the Marsian, 
Woodstock, Speedy Gonzales, Tigerdyr, 
Skipper Skræk,  Dydigsmølf, Apu Naha-
sapeemapetilon, Futte, Stoffer, for bare 
lige at nævne et par stykker. 
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